

ERRATA AO EDITAL Nº 04 - PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA

O Diretor Geral do **CENTRO UNIVERSITÁRIO REDENTOR - UNIREDENTOR**, situado à Rodovia BR 356, n. 25, Presidente Costa e Silva, Itaperuna/RJ, CEP 28.300-000, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a presente **ERRATA** ao Edital nº 04 do Processo Seletivo nas modalidades prova on-line e pela Nota do ENEM, com os resultados obtidos pelos estudantes no Exame Nacional do Ensino Médio, operando as seguintes alterações a seguir expostas:

DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

3.2.2. As inscrições serão exclusivamente via internet, a partir do dia 04 de fevereiro de 2021, até às 23h59min do dia 17 de maio de 2021 (Horário oficial de Brasília/DF), prazo que poderá ser prorrogado a critério exclusivo da UNIREDENTOR.

Leia-se:

3.2.2. As inscrições **para a modalidade de vestibular online** serão exclusivamente via internet, a partir do dia 04 de fevereiro de 2021, até às 23h59min do dia 17 de maio de 2021 (Horário oficial de Brasília/DF), prazo que poderá ser prorrogado a critério exclusivo da UNIREDENTOR **e para a modalidade Enem** serão exclusivamente via internet, a partir do dia 04 de fevereiro de 2021, até às 23h59min do dia 12 de maio de 2021 (Horário oficial de Brasília/DF), prazo que poderá ser prorrogado a critério exclusivo da UNIREDENTOR.

Onde se lê:

3.2.15. A listagem dos candidatos inscritos que tiverem as suas inscrições homologadas será divulgada no endereço eletrônico www.redentor.edu.br:

- a) Para o processo Seletivo na modalidade ENEM: a partir do dia 11/05/2021.
- b) Para o Processo Seletivo na modalidade prova on-line: a partir do dia 19/05/2021.

Leia-se:

3.2.15. A listagem dos candidatos inscritos que tiverem as suas inscrições homologadas será divulgada no endereço eletrônico www.redentor.edu.br:

- a) **Para o processo Seletivo na modalidade ENEM: a partir do dia 14/05/2021.**
- b) Para o Processo Seletivo na modalidade prova on-line: a partir do dia 19/05/2021.

DA MATRÍCULA

Onde se lê:

11.1. A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matrícula *online*, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matrícula conforme passo a passo do processo de matrícula *online* a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

DATA: 27/05/2021. HORÁRIO: das 08h às 17h.

Leia-se:

11.1. A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matrícula *online*, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matrícula conforme passo a passo do processo de matrícula *online* a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais

para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

Para modalidade do vestibular on-line: [DATA: 27/05/2021. HORÁRIO: das 08h às 17h.]

Para modalidade nota do ENEM: [DATA: 17/05/2021. HORÁRIO: das 08h às 17h.]

Onde se lê:

11.6 [...] Observações

- a) Não poderão ser fiadores: cônjuge do candidato, nem estudantes que constem como beneficiários do financiamento próprio ou outro financiamento estudantil. O(s) fiador(es) deve(m) possuir renda mensal bruta conjunta pelo menos 2,5 da mensalidade paga pelo estudante à Instituição de Ensino;

Leia-se:

11.6 [...] Observações

- a) Não poderão ser fiadores: cônjuge do candidato, nem estudantes que constem como beneficiários do financiamento próprio ou outro financiamento estudantil. O(s) fiador(es) deve(m) possuir renda mensal bruta conjunta de pelo menos 2 vezes o valor da mensalidade paga pelo estudante à Instituição de Ensino;

ANEXO A

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO ENEM

INSCRIÇÕES	04/02/2021 a 10/05/2021
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	11/05/2021
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	12/05/2021, às 14h.
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO	12/05/2021
MATRÍCULA	13/05/2021

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO ENEM

INSCRIÇÕES	04/02/2021 a 12/05/2021
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	13/05/2021
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	14/05/2021, às 14h.
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO	14/05/2021
MATRÍCULA	17/05/2021 a 25/05/2021

ANEXO A1

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO MODALIDADE PROVA ON-LINE

INSCRIÇÕES	04/02/2021 a 17/05/2021
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES MODALIDADE ON-LINE	19/05/2021
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES MODALIDADE ENEM	11/05/2021
SOLICITAÇÃO DE CONDIÇÕES ESPECIAIS PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS	17/05/2021
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	20/05/2021, às 14h.
REALIZAÇÃO DA PROVA PARA A MODALIDADE ON-LINE	22/05/2021
DIVULGAÇÃO DO GABARITO MODALIDADE DA PROVA ON-LINE	22/05/2021
PRAZO DE RECURSO DAS QUESTÕES DA PROVA MODALIDADE ON-LINE	23/05/2021, às 14h.
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA	27/05/2021
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO DA MODALIDADE ENEM	12/05/2021
MATRÍCULA	27/05/2021

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO MODALIDADE PROVA ON-LINE

INSCRIÇÕES	04/02/2021 a 17/05/2021
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES MODALIDADE ON-LINE	19/05/2021
SOLICITAÇÃO DE CONDIÇÕES ESPECIAIS PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS	17/05/2021
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	20/05/2021, às 14h.
REALIZAÇÃO DA PROVA PARA A MODALIDADE ON-LINE	22/05/2021
DIVULGAÇÃO DO GABARITO MODALIDADE DA PROVA ON-LINE	22/05/2021
PRAZO DE RECURSO DAS QUESTÕES DA PROVA MODALIDADE ON-LINE	23/05/2021, às 14h.
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA	27/05/2021
MATRÍCULA	27/05/2021 a 04/06/2021

[Itaperuna/RJ, 06 de maio de 2021.]

UNIRENTOR
MÁRCIA MEDEIROS MOTA
REITORA